
Eva Burešová z Modrého kódu: 
Zdravotní sestry obdivuji
V oblíbeném seriálu televize Prima Modrý kód ji diváci znají jako zdravotní 
sestru Petru Horvátovou. Role sestřičky se její představitelce, herečce Evě 
Burešové, líbí, i když přiznává, že v reálném životě by jí být asi nemohla. 
Nedávno měla oblíbená herečka ale příležitost potkat se se skutečnými 
zdravotními sestrami z různých koutů České republiky. Jako patronka totiž 
podpořila vyhlášení jubilejního 10. ročníku soutěže Nej sestřička roku, kde 
zároveň předala i šek na podporu aktivit Českého červeného kříže.

Eva Burešová coby zdravotní sestra Petra Horvátová snila o medicíně, o našetřené peníze 
na studium ji ale připravila rodina. Na urgentním příjmu nemocnice Rubava je však pro 
pacienty i lékaře nepostradatelná. Jak její představitelka přiznává, sama kdysi o této 
profesi snila, a i když si uvědomuje, že seriál se od reality liší, o povolání zdravotních 
sester se díky této své roli prý už hodně naučila. „Jako malá jsem chtěla být sestřičkou 
nebo lékařkou. Dnes i díky práci na Modrém kódu vím, jak náročné to povolání je, a jde 
v něm často doslova o život. Jsem ráda, že si mohu na sestřičku hrát, vůči těm skutečným 
chovám ale velký respekt,“ říká Eva a s úsměvem dodává: „V rámci natáčení jsme se toho 
s mými hereckými kolegy už celkem dost naučili. Samozřejmě to ale nestačí k tomu, 
abychom tuto práci mohli zodpovědně dělat. I když třeba já jsem na základě znalostí ze 
seriálu poznala pohlaví svého dítěte, když jsem byla v těhotenství na ultrazvuku.“

Herečka má v osobním životě se zdravotními sestrami jen dobré zkušenosti, pochvaluje si 
zejména ty z krnovské porodnice, kde přivedla na svět svého syna. 

Náročnou a zodpovědnou práci zdravotních sester oceňuje také soutěž Nej sestřička roku 
pořádaná Davidem Novotným, jejíž jubilejní 10. ročník byl nedávno vyhlášen. Přihlásit se 
mohou všechny zdravotní sestry i bratři z celé České republiky, finále se pak uskuteční
15. září v Náchodě. Lákadlem pro vítězku či vítěze je také jedna z cen – možnost zahrát si 
v seriálu Modrý kód třeba právě po boku Evy Burešové a dalších oblíbených herců. 

Sledujte Modrý kód každé pondělí a středu vždy ve 20.15 na Primě.
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